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Título, autor 
· Título del artículo, debe ser claro, corto (hasta 18 palabras) y conciso; con inicial mayúscula y el resto en minúsculas, resaltado en negrita, centrado, con tamaño de letra de 14 puntos. 
· Autor o Autores: Nombre(s), Apellido(s) y deben ser escrito en negrita, centrado. 
· Afiliación institucional: Institución, país y correo electrónico de los autores. 
Resumen 
La extensión del resumen no debe ser mayor de 200 palabras. El estilo debe ser conciso y no contener referencias. La estructura incluirá preferentemente: 
· Fundamentación del estudio. 
· Objetivos. 
· Descripción breve de materiales y métodos señalando el área geográfica donde fue realizado. 
·  Presentación de los resultados más relevantes y las conclusiones. 
Se redactará en un solo párrafo, separado por coma, punto y coma y punto seguido. 
Palabras clave: Al final del resumen se deben citar hasta seis palabras clave que describan el contenido de la investigación.
Al final del resumen se deben citar hasta seis palabras clave que describan el contenido de la investigación. 
Abstract 
Todos los artículos escritos en español deben incluir un resumen en inglés (abstract). Los artículos que se presenten en el idioma inglés, quichua o portugués, deben incluirlo en español. 
Keywords: Las palabras claves traducirlas al inglés
Introducción 
Debe informar sobre la importancia del tema, respaldada por una revisión bibliográfica actualizada que refleje el contexto con otras investigaciones, incluyendo las citas bibliográficas, para finalizar con una o dos frases que definan los objetivos y la esencia del artículo. 
Materiales y Métodos 
Debe proporcionar la información suficiente para permitir la réplica de los estudios, subdividiéndolos en secciones según los materiales, los métodos de recolección y análisis de datos. Se explicará el tipo de investigación, los métodos, técnicas e instrumentos utilizados; de ser necesario la población y muestra. 
Resultados 
Deben ser expuestos de manera clara, en función de los objetivos planteados en la investigación. 
Discusión 
Se deben resaltar los logros relacionándolos con los resultados de otros autores, tratar de explicar el porqué de los resultados obtenidos. De ser necesario se puede unificar en un solo ítem los resultados y discusión. 
Conclusiones 
Deben ser sintéticas y consistentes con los resultados y la discusión. Las conclusiones deben ser presentadas claramente como respuesta a los interrogantes que originaron el estudio y a los objetivos planteados, por lo tanto, es recomendable que haya tantas conclusiones como objetivos. Es conveniente dejar en claro las limitaciones que el estudio presentó y la forma como pudieron afectar a las conclusiones. 
Recomendaciones 
Son opcionales y deben ser breves 
Referencias bibliográficas 
El total por artículo deberá ser de al menos 20, todas citadas en el texto. Se podrá también incluir una Bibliografía recomendada, aunque no haya sido citada en el texto. 
Figuras y cuadros: 
Enumerarlos con números arábigos, pero usar secuencia separada para cada una. El título debe estar incorporado en el texto y no en las figuras. Los datos pueden presentarse en figuras o cuadros, pero no la misma información en las dos formas. Las figuras o gráficos se recomiendan para mostrar tendencias, comportamientos y relaciones entre los datos presentados. Las leyendas en los ejes deben indicar la variable, las unidades de medida y todos los símbolos empleados. Las figuras y cuadros deben explicarse por sí solos, esto significa que el lector debe entenderlos totalmente sin tener que buscar información adicional en el texto, auxiliados por un título claro y conciso. Las figuras presentadas deben ser de alta resolución mínimo de 300 dpi y aparecer citadas en el texto siguiendo el orden numérico. 
Representación de numeración y simbología de datos: 
Se deberá usar el Sistema Internacional de Medidas (SIU) y sus abreviaciones. Use números arábigos para todos los números con dos o más dígitos y para todas las medidas de tiempo, peso, largo, área, cantidad, concentración, grados de temperatura, entre otras, excepto cuando el número es la primera palabra de una o si es menos de 10 y no corresponde a una medida, excepto cuando en una serie un número tiene dos o más dígitos. 
Ecuaciones: 
Debe utilizarse el editor de fórmulas de MS Word y no insertarlas como imagen, centrar las ecuaciones en una línea separada y numerarlas empezando con 1 y colocar este número entre paréntesis angulares en el margen derecho. 
Mayúsculas: Evitar su uso excesivo según las normas generales. 
Abreviaturas o símbolos: Evitar el uso de abreviaturas, excepto las unidades de medida. Evitar el uso de abreviaciones en el título y en el resumen. El nombre completo al que sustituye la abreviación debe preceder el empleo de ésta, a menos que sea una unidad de medida estándar. Las unidades de medida se expresarán preferentemente en Unidades del Sistema Internacional. 
El número máximo de páginas por artículo, incluidas las referencias, será de 20 páginas. 
Acortador de URL: Todas las direcciones de Internet citadas en los artículos, deberán pasarse por el “Google URL Shortener”, en la dirección https://goo.gl/, a fin de obtener una Url reducida. 
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Il CONGRESO INTERNACIONAL PSICOLOGIA EN LA EDUCACION —_—
Ejes de Investigacion: s

= Salud y bienestar integral
= Gestion. calidad de la educacién, procesos pedagogicos e idiomas.
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